

**S.C MERTECOM SRL**

Str. Traian, Nr. 7, Târgu Jiu, Gorj

RO18509431

0765.522.583 / 0253.222.202

[vanzari@mertecom.ro](mailto:vanzari@mertecom.ro)[mertecom.ro](http://mertecom.ro)

## DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta SC MERTECOM SRL, RO18509431, cu sediul in Târgu-Jiu, strada Traian, bl.7, sc.3, ap.24, înregistrata la registrul comerțului sub nr. J18/205/2006 în conformitate cu Legea 296/2007 privind Codul Consumului, Legea 608/2001 privind evaluarea conformității produselor și a H.G. 71/2002, Ordonanța Guvernului 21/1992 privind protecția consumatorilor și Legea 449/2003 privind vânzarea produselor și garanțiile asociate acestora, republicate si modificate prin Ordonanța de Urgenta 174/2008 declaram pe propria răspundere ca asigurăm și garantăm faptul ca produsul **Mop dreptunghiular cu coada telescopica Vileda**, la care se refera aceasta declarație nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produc un impact negativ asupra mediului daca sunt folosite in conformitate cu destinația pentru care au fost produse respectând întocmai instrucțiunile de instalare și folosire precum si (după caz) termenul de garanție înscris pe produs si sunt în conformitate cu standardele naționale și internaționale in domeniu. De asemenea produsul este în conformitate cu documentațiile tehnice deținute de producător.

## Fișă Produs

# Mop dreptunghiular cu coada telescopică Vileda

Denumire	Cod Produs	Marca
Mop dreptunghiular cu coada telescopică Vileda	M02148	Vileda



## Descriere

### Mop dreptunghiular cu coada telescopică Vileda

Este cel mai eficient sistem plat de curățare a podelei.

Mopul este din microfibre, ceea ce conferă o performanță foarte bună în curățare.

Are maner telescopic ce se poate deschide până la 140 cm.

Mopul plat Ultramax este potrivit pentru suprafețe netede (gresie, parchet) și se poate folosi atât umed cât și uscat.

Datorită striatiilor ramei de plastic Power Zone se creează o presiune suplimentară asupra mopului iar murdăria și petele dificile vor fi curățate mai ușor.

După multe utilizări mopul se poate înlocui cu rezerva de mop plat Vileda Ultramax.

Galeata nu este inclusă.

### Instrucțiuni Mop dreptunghiular cu coada telescopică Vileda:

- Înlocuirea mopului: Apăsati pe clapeta și ridicați manerul. Înălăturați mopul folosit prin deschiderea celor 4 capse și înlocuiți-l cu cel nou. Apăsati pe maner pentru a-l bloca.
- Se poate spăla la temperaturi de până la 60 grade Celsius.
- A se depozita la loc uscat și răcoros ferit de razele solare.

- Rezerva se poate spala in masina de spalat.